

2011年8月30日 星期二

竞技·聚焦

编辑 / 周中全 校对 / 庆栋

中国选手刘翔(左)和古巴选手罗伯斯在决赛中角逐。

新华社记者 宋振平 摄



罗伯斯金牌被取消 刘翔铜牌变成银牌

□新华社记者 杨明 报道员 权香兰

古巴选手罗伯斯因拉刘翔犯规，其世界田径锦标赛男子110米栏金牌被取消，刘翔的铜牌变成银牌。美国选手里查德森的银牌变成金牌。

29日，在大邱田径世锦赛男子110米栏决赛中，在第八栏已经追平罗伯斯的中国选手刘翔，在过第九栏时被这名古巴选手的右臂打一下，导致刘翔失去重心，趔趄着踢倒最后一个栏；在第十个栏时，两人的手臂又互相打了一次。这两下动作导致刘翔最

后速度突然放慢，失去了本来很有可能拿到的金牌。

新华社记者从现场的电视慢镜头中清楚看出，刘翔最后速度突然放慢是因为第九栏手臂被罗伯斯的右手打拉所致。从画面上看，罗的手臂有个勾拉的动作，很难说是有意还是无意。但这个动作直接导致了刘翔重心失衡，脚重重地踢倒了最后一个栏，而最后10米通常是刘翔超越对手的最佳时机。

刘翔的母亲吉粉花在看台上对记者说：“这件事发生很令人遗憾。那时，刘翔已经追

平了罗伯斯，如果不发生这种情况，刘翔很可能就能拿到冠军。刘翔的水平是有的，只是运气不好。”

撞线后，罗伯斯主动回身和刘翔拥抱，他大概是以这种方式对刘翔表示歉意。刘翔赛后很郁闷，他披着国旗，慢慢跟在罗伯斯后面。刘翔的父亲看着刘翔心疼地说：“他一定很难受。”

110米栏比赛中间，有时会发生这种手臂互相接触的场面，如果是无意的只能算运气不好，但如果是有意的，就伤害了体育精神。

■赛后发言 刘翔：罗伯斯打了我两下，我不怪他

赛后，刘翔在接受央视记者冬日那采访时说：“今天已经非常棒了，跑得还不错，有点儿遗憾，最后我努力加速，但比赛万千变化，罗伯斯打了我两下，让我失去了平衡，但我不会怪他，这是一场游戏，享

受快乐。”刘翔继续说：“每个成功的运动员都不容易，人生道路总是有高有低，要沉着、谨慎地去走。”

对于伦敦奥运会，刘翔表示：“奥运会嘛，加油加油就可以了。但伦敦肯定是我

最后一届了，自己努力就可以了。”冬日那问刘翔，这次的意外是他人生的财富吗？刘翔并没有直接回答：“来比赛就是要准备好，最后的结果谁也无法预测。”

国际田联对博尔特抢跑出局感到失望

博尔特： 200米比赛 再看我的

□据 新华社

在28日进行的大邱田径世锦赛男子百米飞人大战中，“闪电”博尔特因抢跑“闪电”出局。赛后国际田联在官方网站上表示，对博尔特的抢跑出局感到失望。

所有运动员都应该遵守规则

“国际田联对博尔特在百米决赛中抢跑感到失望。”国际田联在网上说，“我们必须铭记，一项运动的声望取决于它的规则，所有运动员都应该坚持对规则的遵守。”

国际田联表示，首次抢跑即取消参赛资格的规则2010年1月1日就已经开始实施，所有的优秀运动员都应该有足够的机会和时间适应新规则。

在男子100米项目的半决赛中，来自英国的欧洲冠军钱伯斯同样因为抢跑而被罚下，错失进入决赛的机会。

博尔特的低级失误成就了他的同胞尤·布莱克，后者最终在决赛中以9秒92的成绩夺冠。

博尔特：我想忘掉抢跑这件事

博尔特29日通过大会组委会正式发出一份书面声明，称自己还将参加200米和4×100米接力的比赛，努力从被罚的阴影中走出来。

28日晚，制造了本届大赛最大奇闻的博尔特郁闷异常，既没有召开新闻发布会，也没有接受任何人采访。睡了一觉后，巨人恢复了平静，写了一份书面声明，摘要如下：

首先，我要向我的队友布莱克和其他获得奖牌的选手表示祝贺。当然，我对因抢跑而失去卫冕百米冠军的机会感到非常沮丧。我在预赛和半决赛中感觉非常棒，很有信心在决赛中跑出好成绩。我非常努力地为这次锦标赛做准备，状态相当好。

现在，我想忘掉抢跑这件事，我必须向前看。我需要几天时间调整，然后准备参加周五(9月2日)的200米比赛。之后，我准备参加4×100米接力。这次大赛后，我还将参加几次比赛。我知道我现在状态很好，我要全力把200米跑好。最后，我感谢所有祝福我的人，我在200米比赛中一定会让你们为我感到骄傲。

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼